

С 9 января по 4 февраля на базе Службы ранней помощи при МБУ ДО «Центр психолого-медико-социального» ГО «город Якутск» прошли производственную практику магистранты 2 курса Педагогического института кафедры «Специальное (дефектологическое) образование».

В ходе практики магистранты изучили документацию Службы ранней помощи, познакомились с опытом сопровождения семей, имеющих детей с проблемами в развитии, активно участвовали на всех этапах сопровождения. Провели диагностику развития детей раннего возраста, интересные индивидуальные и групповые занятия, организовали полезные консультации и лектории для родителей по вопросам развития детей раннего возраста. Будущие дефектологи показали себя ответственными, творческими и компетентными магистрантами. Со своей стороны, они были удовлетворены полученными в ходе практики знаниями и навыками, выразили благодарность куратору Службы ранней помощи Булдаковой Ае Юрьевне, специалистам – педагогам-психологам Егоровой Анне Ивановне, Васильевой Розалии Семеновне, учителю-логопеду Пак Анжелике Валерьевне, директору ЦПМСС Колодкиной Любовью Юрьевне.

Эта производственная практика стала удачным опытом сотрудничества между нашими организациями. Желаем магистрантам отличной защиты научно-исследовательской работы.



